Losung IKSTK2310

Die Mébli Lux GmbH bendtigt Ihre Hilfe bei der Durchfiihrung der zeitlichen Abgrenzung am
Jahresende. Die beiden folgenden Belege werden Ihnen vorgelegt:

Beleg 1
Konto-Mitteilung vom 05.11.20X8
Soll in Euro Haben in Euro
Kontostand 31.10.20X8 180.000,00 €
Buchungstag | Teg der Wertstellung Verwendungszweck
02.11.20X8 02.11.20X8 Uberweisung AC Immobiliengesellschaft mbH 7.455,00 €
Miete fir November 20X8 - Januar 20X9
Kontostand 05.11.20X8 172.545,00 €
Konto-Inhaber: M6bli Lux GmbH IBAN: DE12 3456 7890 0012 1234 56 BIC: SPADABEBE

Beleg 2

Belegnummer: J 78

Belegdatum: 31.12.20X8 MLO;JB ;/
Buchungsanweisung \)

Art der Buchung: Zeiliche Abgrenzung fiir bezahlte Versicherungsbeitrédge

Wir Uberwiesen am 02.11.20X8 die Quartalsmiete fur das Verwaltungsgebaude (7.455,00 €). Der
Mietzeitraum auf den sich die Zahlung bezieht lauft vom 01.11.20X8 bis 28.02.20X9. Die
Buchaltungsbteilung wird hiermit angewiesen eine entsprechende Abgrenzngsbuchung vorzunehmen.

1. Nennen Sie den Buchungssatz fiir Beleg 1.

Soll Haben
6700 Mietaufwendungen 7.455,00 €
an 2800 Bank 7.455,00 €
2. Nennen Sie den Buchungssatz fir Beleg 2.
Soll Haben
2900 ARA 2.485,00 €
an 6700 Mietaufwendungen 2.485,00 €

3. Wie beeinflusst die Buchung, die sich aus Beleg 2 ergibt das Ergebnis des Jahres 20X8?

a) Das Ergebnis bleibt unverandert.

b) Das Ergebnis steigt um 4.970,00 €.

c) Das Ergbenis fallt um 2.485,00 €.

d) Das Ergebnis steigt um 2.485,00 €. richtig
e) Das Ergbenis fallt um 4.970,00 €.

Aufgaben mit Losungen und Losungsvideos auf www.priifungstrainer24.de




